

『バンバン話すための瞬間英作文「基本動詞」トレーニング』 正誤表

2022/4/21 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.126	①	世界中に衝撃を	世界中の人々に衝撃を
初版～8刷 p.133	⑤	devided	divided